
б) сохранение крестьянской общины;

в) ликвидация чересполосицы крестьянских наделов;

г) выплата крестьянами подушной подати.

13. Как назывался союз России, Германии и Австро-Венгрии?

а) Тройственный союз;

б) “Союз трех монархов” ;

в) “Союз трех императоров” ;

г) Антианглийский пакт.

1 4. Что было не характерно для политики Александра III?

а) принудительная мобилизация крестьян для работы на фабриках;

б) понижение суммы выкупных платежей;

в) создание Крестьянского банка;

г) ограничение прав выхода крестьян из общины.

15. Что было характерно для промышленного развития России в 1880-1890-х 

гг.?

а) увеличение притока иностранного капитала;

б) сокращение темпов железнодорожного строительства;

в) снижение притока иностранного капитала;

г) сооружение железной дороги Петербург -  Москва.

1 6. Что было характерно для внешней политики в период правления 

Александра III?

а) ослабление позиций России на Балканах;

б) активное участие русских войск в международных конфликтах;

в) укрепление союзнических отношений с Германией в середине 1880 -х гг.;

г) отказ от активной политики на Дальнем Востоке.
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